

东方肥牛王 使用说明
 吃100赠30 大力酬宾 优惠免费
 1. 每桌两人以上(小童除外), 限用一张
 2. 就餐前出示本券, 此券不可兑换现金
 3. 不找零, 不外卖, 不得与其他优惠活动同时使用
 4. 本券有效期至2011年7月31日
 最终解释权归东方肥牛王所有

借车接孩子, 轿车突然被抢

源于车主拖欠购车贷款, 律师称抢车做法欠妥

文/片 本报记者 刘铭

5月26日, 临清市民杨女士开着朋友的车去幼儿园接孩子, 但轿车遭到三名陌生男子的抢夺, 致使杨女士摔伤, 轿车被抢走。而事发原因是车主没有按期缴纳购车贷款。



杨女士腿上、背部多出擦伤。

现场>> 陌生男子粗暴抢车

在临清做生意的杨女士介绍, 5月26日下午6点半, 她开车到永清路临清第四幼儿园接孩子, 把车停在幼儿园门口附近, 没有熄火, 她坐在车内等着孩子放学。

“也就过了两分钟, 三名陌生男子突然跑到车附近, 其中一个打开驾驶室门, 抓住我的胳膊就往下拽。”杨女士回忆说, 另外一名男子打开副驾驶室的门, 进到车内从右边往下推。经不住两名男子的强推硬拽, 杨女士

被强拉出驾驶室。

随后, 三名男子坐上车, 开车从人行道上走了。“我赶紧追了过去, 右手抓住左后车门把手, 但对方开得太快。”杨女士说, 她抓着车把手跑了3米左右, 被车挂到躺在地上。杨女士随即报警。

5月31日, 杨女士仍在养伤, 背部、腿部多出擦伤, 左胳膊仍不便动弹。杨女士说, 曾询问对方是干什么的, 其中一名男子称“是防暴队的”。

事由>> 车主拖欠仨月贷款

杨女士的丈夫齐先生说, 被抢的轿车是他朋友的, 因朋友长期跑大车拉货, 正赶上接孩子没车, 便借开了朋友的轿车。“轿车是2009年10月份买的, 当时采取的分期付款的方式, 月供2000多元, 到今年10月份付完全款。”

事发后, 齐先生马上赶到

了现场, 接上女儿将妻子送往医院, 并第一时间通过电话将事情告诉了朋友。“听朋友说, 事发前几天有几个人说是对售出的轿车进行回访, 并要求及时交上拖欠的贷款。”齐先生表示, 朋友据此推断, 抢走轿车的可是车贷公司上海通用汽车金融的员工。

据车主郭先生介绍, 他通过电话确认, 抢走他车的确实是金融公司的人。“5月31日, 金融公司那边负责人又催缴贷款。”郭先生说, 因为经常在外边跑车, 贷款没及时还上, 目前只拖欠3-5月份三个月的贷款, 但他认为该公司抢车催缴贷款的做法实在不妥。

金融公司>> 交5万多元还车

根据上海通用汽车金融公司网站介绍, 该公司是中国第一家专业汽车金融公司, 致力于向消费者提供品种丰富的汽车金融产品和服务, 已累计为超过50万的中国汽车用户提供了专业的汽车融资贷款服务。

1日下午, 上海通用汽车

金融公司一负责人表示, 车暂时放在车库, 但具体停车地点不便透露, 他之前曾联系郭先生, 当时说6月1日还钱, 但到现在还没有还钱。“只要款到了, 一到两天内, 车肯定会给的。”该负责人说。

“以前只是还拖欠几个月款项就行, 但现在已经起诉到

法院, 诉讼费、公告费等费用, 加上我们取车的一些费用, 一共近6万块钱。”负责人说, 他给郭先生说了, 目前只是欠三个月的钱, 可以先把贷款交上, 有钱提车的时候可以抵押的费用减免一些, 钱付清了后, 车和手续全给交出去。

律师>> 强行扣车做法欠妥

山东万航律师事务所律师殷志强介绍, 如果车主逾期不交贷款, 属于未按合同约定履行分期还款义务, 应负还款责任, 目前应该首先还清贷款。但金融公司的做

法不妥, 强行扣车已经侵犯了车主的合法权利, 而且涉嫌违法, 最好的途径是通过法律程序催缴贷款。

据了解, 目前有部分车主因忘记及时偿还车贷或者

是暂时资金紧张, 周转不灵, 没有按时还贷。但拖欠汽车消费贷款的, 很可能因此吃上官司, 还得支付数目不菲的律师费以及其他费用。